Oewpnua HEYLOTNG Hetadopdg Loxvoc

[la HEyLlotn petadopd LoxUog TPETIEL VOL EXOULLE
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To Bedpnpa tng péyrotng peragopdas 10x0o¢ xe1 MOAAEC MPAKTIKES EQap-
poyée otnv nAektpodoyia ka1 ota nhextpovikd. I'a mapadeiypa poopei va
mpooapjlootel Kamolo optio oto Siktvo 1) 0€ KAmO1a YEVVI|TPIA GOTE I 10XUC
mov maipvovpe oto @optio va eival i péyrotn. Zta nAextpovikd o Oswpnpa
egappo6letal yia i mpooappoyl| 1@V EVIOXVUKGY Baﬂpiﬁmv ne ) Pabpida
e€660v 6nmac¢, eival yia mapaderypa ta nxeia.

Anobdeln To BeWPNLOL EMEKTEIVETAL KOl 0TO EVOAAAGGOUEVO pEVU A
onwc¢ 6o SoVE o€ EMOUEVO LABNUa
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